



Перед судом предстанут два жителя Петровского района, обвиняемые в причинении смерти мужчине



Аткарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), по факту обнаружения тела 28-летнего мужчины в помещении дома одного из населённых пунктов Петровского района.

По данным следствия, 28 августа 2015 года на улице одного из населённых пунктов Петровского района между 22-летним местным жителем и 28-летним односельчанином произошел конфликт из-за невозвращенного долга последним, в ходе которого 22-летний мужчина нанес ему удары руками и ногами в область головы. В этот же день спустя некоторое



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

время 16-летний родственник злоумышленника по той же причине нанес множественные удары руками и ногами потерпевшему. От полученных повреждений 28-летний мужчина скончался по месту своего жительства через непродолжительный промежуток времени.

Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы его смерть наступила от тупой травмы головы.

В рамках предварительного расследования следователи приняли исчерпывающие меры, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, в результате чего с утвержденным обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Мая 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1038504>